澄波湖壹号学校预计明年完工

从幼儿园到初中,可容纳3000名学生



澄波湖壹号学校设计示意图

本报1月16日讯(见习记者

杨擎) 1月10日,本报E04版以《三所中小学都将动工开建》为题,对澄波湖壹号学校上半年动工的消息进行报道,引发了市民的广泛关注。山东汇阳置业有限责任公司相关负责人表示,澄波湖壹号学校的建设是今年济阳县两会确定的惠民实事之一,预计学校将在2015年完工。

"孩子在济北小学上学,每天接送很不方便。"家住菅家村的菅女士表示,每天早上7点40分,就要将孩子送到学校上课,要提前半个小时出门,加上吃饭,孩子睡不醒就要起床。

据了解,济北小学的不少学 生来自220国道以西的村落,每天 晚上放学后,家长喜欢给孩子报辅导班辅导作业,部分辅导班不包接送,家长要提前20分钟出门到达学校,把孩子送到辅导班,辅导班放学时,又要接一趟。"澄波湖壹号学校盖起来以后,接送孩子要方便许多。"菅女士说。

据悉,澄波湖壹号学校已于1 月份正式启动建设,学校位于澄 波湖壹号楼盘西南侧、尚家村南 半部分。"目前,丈量、苗木清点等 工作已经基本完成,将尽快把各 户财产进行清点并确定如何补 偿。"相关负责人称,接下来尚家 村的村民将由南向北依次搬迁。 除夕之前尚家村将有20户村民搬 至菅家社区,空出土地90余亩。

"除夕以后就开始动工。"该负

责人表示,计划采取边搬边建的措施,先建幼儿园,再根据搬迁率先盖小学和初中,计划2015年完工。

澄波湖壹号学校由山东汇阳置业有限公司投资,占地163亩,是一所从幼儿园到初中的一站式公办学府,建成后由县教育局统一管理。该负责人说,学校可容纳3000名学生,在澄波湖壹号项目购买房屋的业主子女人学不限户口,可有效解决现在部分学生上学难,上学贵的问题。

"澄波湖壹号南侧的澄波湖路也将于2014年上半年开始修建。"相关负责人表示,随着2015年澄波湖游乐场的竣工,以及"北跨"项目的带动,澄波湖居住板块后期发展潜力巨大。

润华出租明星车队献爱心 送书到太平镇来佛寺小学

本报1月16日讯(记者

这次是润华出租公司工 作人员第三次来到来佛寺小 学,公司总经理许炜中也学是 2013年新投入有课外书。学校。来佛寺小学校。 书室原来没有课外书。 学图为室原来没有课外书。 到情况后,去年7月,课可 到情况司学校。 9月份,公的理司 学校5名家庭困难明,只 经校5名家庭困难要 以允许,润华出租公 助他们一直读完大学。



好又多购物中心7周岁了

1月12日,济阳县好又多购物中心开业7周年。当天,好又多购物中心举办了丰富多彩的活动,购物满19元的顾客可凭小票领取免费蛋糕,现场还有抽奖活动,奖品相当丰厚,最高奖品为价值3000元冰箱一台。获奖的市民上台领奖好开心。

见习记者 梁越 摄



恭贺澄波湖壹号学校开工 恭贺一期业主乔迁大喜

新年开启"老带新"超值惊喜 老客户减免一年物业费,新客户减免2000元房款

> 珍藏户型加推 两房,三房,四房 面积90-170㎡ 详询售楼部 到访有礼



の 演奏 / 0531 * 86349999

开发商:山东汇阳置业有限责任公司

地址:开元大街与银河路十字向南100米西侧